

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет подросток из г. Новокузнецка, обвиняемый в краже**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 14-летнего жителя города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного, п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенную с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в сентябре текущего года обвиняемый, занимаясь паркурком, зацепился за балкон одного из жилых домов. Заметив, что балконная дверь приоткрыта, подросток решил пробраться в квартиру и похитить что-нибудь ценное. Перебравшись через ограждения, он проник в помещение и похитил ноутбук, после чего с места преступления скрылся. Хозяева, обнаружив пропажу, вызвали сотрудников полиции. Вычислить злоумышленника не составило труда, помогли отпечатки пальцев, оставленные им на месте преступления. Ранее подросток уже попадал в поле зрения правоохранителей за хищения, однако из-за не достижения возраста к уголовной ответственности не привлекался.

В связи с ненадлежащей работой профилактической работой следователем в органы полиции, школу, где обучается обвиняемый, внесены представления об устранении обстоятельств, способствовавших совершению преступления. Внесено представление председателю комиссии по делам несовершеннолетних для принятия мер общественного воздействия к матери обвиняемого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Января 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1005340>